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Політика

16:05
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Україна запропонувала зустріч з керівництвом РФ на полях
G7, російська сторона не надала чіткої відповіді –
Зеленський

17:03
15.06.2026

Подальше фінансування України буде одним
з питань саміту G7 – фон дер Ляєн

14:52
15.06.2026

Прем'єрка Італії: Агресія Росії є
неприйнятною; підтримка Києва стане
головним питанням на саміті G7
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Цілеспрямована атака РФ по району Лаври та
Мистецького арсеналу підтверджена –
Зеленський

11:29
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"Історія України - тут": Епіфаній назвав удар
по Лаврі черговою спробою знищити
українську ідентичність

10:34
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У пошкодженій Лаврі Зеленський закликав
посилити тиск на РФ

10:01
15.06.2026

Зеленський після нічної атаки РФ на Україну
очікує рішучої відповіді країн G7, які зараз
збираються на саміт

19:47
14.06.2026

Зеленський домовився з Трампом про зустріч
на G7

18:58
14.06.2026

Зеленський повідомив Трампа про зміцнення
позицій України

18:07
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Зеленський провів телефонну розмову з
Трампом – радник

12:34
14.06.2026

Зеленський сподівається, що росіяни скоро
зрозуміють – Україна пропонує домовлятись
про достойний мир

Президент України Володимир Зеленський заявив, що пропонував зустрітися з
Володимиром Путіним на саміті "великої сімки" (G7), який проходить у Франції 15-17
червня, та обговорити з ним питання припинення війни.

"Чесно кажучи, перед початком саміту G7 ми дали зрозуміти, що готові зустрітися з
Путіним під час саміту G7, бо там присутній Трамп (президент США Дональд Трамп – ІФ-
У) і Макрон (президент Франції Емманюель Макрон – ІФ-У). Отже, європейці плюс
Америка – це дуже гарна нагода зустрітися разом, і саме тому ми могли б запросити Росію.
І Європа, і Сполучені Штати погодилися", – сказав Зеленський журналістам в понеділок
вранці на території Києво-Печерської лаври, яка зазнала російської атаки минулої ночі,
перед виїздом на саміт G7.

У той же час він наголосив, до РФ "знову продемонструвала, що не готова говорити про
це". "Ось чому ми повинні бути готові тиснути на Путіна все більше і більше, поки він не
припинить цю війну", – додав президент України.

На питання, що б він сказав Путіну після цього нападу, Зеленський відповів: "Ми щось
скажемо. Побачимо".

Він зазначив, що удар по Києву був завданий РФ в день народження президента США
Дональда Трампа. "Він (Путін – ІФ-У) привітав президента Сполучених Штатів, а після
цього він був абсолютно цинічною людиною – він завдав величезного удару Україні. Я
думаю, вони чекали, щоб привітати президента Трампа, щось таке", – сказав президент
України, відповідаючи на запитання журналіста про мету нічної атаки на Київ.

Як повідомило агентству "Інтерфакс-України" власне проінформоване джерело в Офісі
президента, пропозиція зустрітися на рівні лідерів на полях G7 була передана українською
стороною російській стороні деякий час тому різними каналами, зокрема, через дипломатів,
працівників розвідки та інших посередників.

Співрозмовник агентства наголосив, що чіткої відповіді на пропозицію від російської
сторони так і не прозвучало. Пізніше помічник Путіна Юрій Ушаков публічно повторив
пропозицію провести відповідну зустріч у Москві, що вже неодноразово відхилялося
українською стороною, а після цього було здійснено черговий обстріл Києва, Харкова та
інших міст України, зазначило джерело. За словами співрозмовника, такі дії РФ також
можна розцінювати як відповідь на пропозицію.

Як повідомлялося, п’ятеро людей загинуло, 35 постраждали внаслідок російської атаки по
Києву в ніч на понеділок. Щонайменше 26 житлових будинків пошкоджено, палав дах
Успенського собору Києво-Печерської лаври. Наразі пожежу ліквідовано.

Внаслідок ударів по Харкову було пошкоджене приміщення Харківського художнього
музею, цивільні підприємства, житлові будинки, автомобілі. Постраждало 13 громадян,
серед яких є одномісячна дитина. Через повторний удар по території цивільного
підприємства в Холодногірському районі міста смертельні поранення отримали четверо
працівників ДСНС та працівник департаменту надзвичайних ситуацій міської ради.
Поранено шість рятувальників.

У Шосткинській громаді в Сумській області загинула жінка через атаку ворожого БпЛА на
її помешкання вночі. Загалом в області постраждали четверо цивільних, серед них 11 річна
дівчинка. В місті Дніпро окупанти вдарили по Дніпровському будинку органної та камерної
музики.

Пізніше Зеленський уточнив, що всього в Україні 11 загиблих та 53 постраждалих
внаслідок нічної атаки.

Глава Єврокомісії Урсула фон дер Ляєн обстрілу заявила, що лідери країн G7 на саміті у
Франції обговорять посилення тиску на РФ для закінчення війни.
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Кошта: ЄС зробив важливий крок вперед – всі
країни ЄС погодилися відкрити переговорний
кластер з Україною

В рамках саміту G7 за участю Зеленського
відбудеться сесія, присвячена Україні. Питання
для обговорення – подальша підтримка та
пошук миру

Качка: є очікування, що в межах наступного
місяця можемо відкрити всі переговорні
кластери з ЄС

Зеленський має продемонструвати добру волю і
знайти вихід з кризи навколо підрозділу імені
Героїв УПА – Туск

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори за
участю європейців мають починатися з E3

О СТА Н Н Є

Трамп: Судна почали рухатися через Ормузьку
протоку, багато з них завантажені нафтою

Сибіга на засіданні Ради ЄС у закордонних справах
закликав зробити протибалістичну оборону
спільною справою всієї Європи

Віцеспікерка Ради Кондратюк пропонує виключити
Росію з ЮНЕСКО

ЄС розширив санкції щодо РФ, включивши до них
Президентський фонд культурних ініціатив

Міністр закордонних справ Італії після обстрілу
Києво-Печерської лаври: Москва не хоче миру

Опитування: 64% українців вважають, що Європа
допомагає Україні, тоді як 56% – що США втомилися
і тиснуть на Україну для поступок РФ

Спікер парламенту Ірану заявив про неможливість
досягнення угоди зі США на тлі ударів Ізраїлю по
Лівану

У ЗМІ оприлюднено нібито остаточні умови щодо
мирної угоди Ірану зі США

Уряд обговорює механізми, які мають стати основою
державної житлової політики до 2030 року – Кулеба

Зеленський: Попереду саміти G7, ЄС і НАТО, і дуже
важливо, щоб ці переговори завершилися
конкретними рішеннями
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